

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

1 0. ФЕВ. 1967

г. Кемерово

Газета № . . .

В ПРОШЛОМ году издательство «Физкультура и спорт» выпустил небольшой сборник рассказов «По ту сторону фронта». Это книга о мастерах спорта, участниках Великой Отечественной войны, которых объединяла и вдохновляла на подвиги любовь к Родине, спорту.

Есть в ней и рассказ «Подвиг солдата» — о

прославленном пулеметчике Анатолии Парфенове. В 1943 году 18 лет от роду, в числе смелых воинов 69-й гвардейской стрелковой дивизии, участвовал он в форсировании Днепра. Под прикрытием стрелков-гвардейцев перешли Днепр батальоны Советской Армии и закрепились на Днепровском плаударме. За эту операцию Анатолий Парфенов был удостоен высшей на-

грады — ордена Ленина.

Ратный путь Анатолия закончился в Берлине, куда он добел уже механиком-води-

С НИМ ВЫ МОЖЕТЕ ВСТРЕТИТЬСЯ

телем танка «Т-34». К первой награде прибавились орден Отечественной войны II степени, пять медалей.

После войны, залечив раны (а он был контужен и дважды ранен в боях за Родину), Анатолий Парфенов пришел в спорт на борцовский ковер, где и проявил свои богатырские способности, став неоднократным чемпионом Советского Союза в тяжелом весе. Много раз на

крупных соревнованиях занимал он призовые места. Триумфом явилась его победа на Олимпийских играх в г. Мельбурне. Он по-

лучил звание заслуженного мастера спорта СССР, и к боевым наградам его прибавился еще орден «Знак Почета».

В активе Парфенова много побед над самыми прославленными борцами как в нашей стране, так и за рубежом. Он один из первых одержал победу над трехкратным чемпионом мира и чемпионом Олимпийских игр, «северным гигантом» — шведом

Бергилем Антонссоном.

Сейчас Анатолий Парфенов также успешно выступает на соревнованиях по борьбе за команду московского «Динамо». В этом году заканчивает физкультурный институт.

В настоящее время Анатолий Парфенов принял предложение Союзгосцирка помериться силами с борцами — профессионалами и с 7 февраля выступает в Кемеровском цирке. Кемеровчане имеют возможность видеть прославленного атлета в борьбе с не менее известными борцами, такими, как почетный мастер спорта Калинин, чемпион мира среди молодежи Анфиногенов, Яковлев, и другие.

Н. КРИВОПЛЯСОВ,
директор
Кемеровского цирка.